



В Оренбурге по подозрению в покушении на мошенничество в крупном размере задержаны трое местных жителей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по материалам УФСБ России по Оренбургской области по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере группой лиц по предварительному сговору) задержаны двое местных жительниц 36 лет, а также 41-летний мужчина.

По данным следствия, подозреваемые путем обмана убедили жительницу города Оренбург в необходимости передать им денежные средства в размере 1 миллиона рублей под предлогом возможности создания благоприятных условий содержания в пенитенциарных учреждениях ее сына, фактически не намереваясь передавать кому-либо данные денежные средства

7 апреля 2021 года при получении денежных средств подозреваемые задержаны.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время следователями во взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ России по Оренбургской области проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Оренбургской области.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1555275/folder/folder/folder/1048783>